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Integrieren vs. Differenzieren

Das Integrieren (Aufleiten) ist die Umkehrung vom Differenzieren (Ableiten).

F(x)

Differen-\ f(X) Integrieren

zieren .
(Ableiten) (Aufleiten)

f'(x)

Wenn man eine Ableitung f(z) integriert (aufleitet), erhalt man f(z) und nochmal integriert F'(z).
Das Integrieren kann durch Differenzieren/Ableiten wieder riickgangig gemacht werden.

| Info

Der grobe Unterschied zwischen Differenzial- und
Integralrechnung:

« Differenzialrechnung: Berechnung der Ableitung einer
Stammfunktion
=> differenzieren (ableiten)

« Integralrechnung: Berechnung der Stammfunktion von
der Ableitung
=> integrieren (aufleiten)
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Grundlagen

Stammfunktionen

Aufgabenstellung: Weise nach, ob es sich beiF' um eine Stammfunktion von f handelt.

b. f(z) =2z + 1223
F(z) = 2?- 32*

1
c. fz)=3z%+=
F(z)=2%+ % +4
Integrationskonstanten

Aufgabenstellung: Gegeben sind 2 Funktionen f und g mit inren Stammfunktionen.
Die Integrationskonstanten C welcher Funktion kénnten jeweils den Wert (a-e) annehmen?

f(z) = 322
[f(x)dz =23+ C

g(a) = 8a
[g(a)da =4a®+C
a. C1=3a
b. C2=9
c. C3=73
d. Cs4 = 8ax?
e. C5 =+/12m
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